

IoT时代，芯网融合

■杭州贤芯科技有限公司

杭州贤芯科技有限公司，自2015年正式独立成为利尔达旗下子公司以来便专注于物联网应用平台软硬件一体化解决方案，专业从事物联网系统研发，专注于设备管理智能化和物联网应用系统开发。依托利尔达强大的智能硬件优势，整合资源，拥有严谨规范的项目立项、研发、测试运作流程，完备的系统部署运维体系。

贤芯科技可为用户提供整套完善稳健的物联网应用系统。已有的物联网软硬件整体系统方案包括：电动车智能车联网、共享电单车、共享充电宝、共享按摩椅、智能共享换电柜、智能咖啡机等，与利尔达其他子公司合作开发NB-IoT、LoRaWAN等应用平台，并成功孵化出芯智行产品线，使芯智行成为电动车行业智能系统一站式方案品牌，辅助传统厂家转型升级。贤芯为国内外多家企业提供物联网系统解决方案，其中包括阿里、腾讯、吉利、立马等国内大型企业，海外物联网业务发展至新加坡、日本、美国、越南等国家。

目前终端应用厂商获取物联网相关技术相对分散，微控制器、网络通信模组、传感器、IoT平台等均有单独的技术提供方，而这些技术本身也正在向技术标准化方向发展，并不能充分匹配各种不同应用的技术特性需求，从而增加了创新性物联网应用的产品化难度。

利尔达贤芯针对以上标准化与差异化的供需矛盾，结合自由能力和资源，打通上下游资源，为物联网行业应用碎片化、个性化需求提供既标准化又差异化的物联网软硬件一体化解决方案。物联网应用厂商既享受标准化带来的便利，又享受差异化带来的灵活，使得各种应用终端物联网化简单了，成本低了，灵活度大了。



贤芯团队整体年轻化，总经理是80后海归博士，公司员工40%为研究生及以上学历。团队组建到现在，已获得各级政府、组织的认可并获得多项证书，今年又通过了中国软件企业评估和中国联通SI认证。贤芯科技作为一个年轻的团队，在追求认可道路上不断探索前进。

2020年是5G时代，是物联网的时代，我们相信越来越多关于未来的智慧城市畅想将成为现实。而贤芯在未来也将继续在物联网行业深耕细作，不惧变革、不断迭代使系统更契合时代的发展。我们也将不断孵化出更多“芯智行”一样的产品线，在物联网行业不同的细分领域去探索，去深化。